11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2011 14:24:54

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2011 07:49:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/218722/answer/218843




Mecsia 2 BooO1ie Huuero He genaite. OCTaBbTe TOJIBKO BAHHOYKM C OTBAPOM POMAIIKU U
nonpoOyiiTe 06pabaTeiBaTh IETCKUM CTEPUNIBHBIM MacyioM( 06paboTaTh u cpa3y MPOMOKHYTh). Yepe3
2 MecC coanTe 3KynAT Ha 6akmoceB u Ha MIITITI(12 mo3unuit). [anbiie - Mo 00CTOSTEILCTBAM.



